

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores en la Resolución de 24 de enero de 2025, de la Universidad de Córdoba, por la que se convoca provisión de puesto de trabajo de la Relación de Puestos de Trabajo (RPT) de Personal Técnico, de Gestión y de Administración y Servicios (PTGAS) Funcionario, por el sistema de libre designación.

Advertido error material en la Resolución de 24 de enero de 2025 (BOJA núm. 19, de 29.1.2025), que a continuación se especifica, se procede a su corrección, al amparo de lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los siguientes términos:

En la página 1033/1, donde dice:

«Segunda. ... dentro de los quince días hábiles siguientes al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Universidad de Córdoba,...».

Debe decir:

«Segunda. ... dentro de los quince días hábiles siguientes al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía,... ».